
2003年度网络程序员上午试题
●在ISO OSF/RM参考模型中，七层协议中的__(1)__利用通信子网提供的服务实现两个用户进程之间端到端的通信。在这个模型中，如果A用户需要通过网络向B用户传送数据，则首先将数据送入应用层，在该层给它附加控制信息后送入表示层；在表示层对数据进行必要的变换并加头标后送入会话层；在会话层加头标送入传输层；在传输层将数据分解为__(2)__后送至网络层；在网络层将数据封装成__(3)__后送至数据链路层；在数据链路层将数据加上头标和尾标封装成__(4)__后发送到物理层；在物理层数据以__(5)__形式发送到物理线路。B用户所在的系统接收到数据后，层层剥去控制信息，把原数据传送给B用户。 

(1)A．网络层 B．传输层 C．会话层 D．表示层 

(2)A．数据报 B．数据流 C．数据段 D．报文分组 

(3)A．数据段 B．数据报 C．路由信息 D．报文分组 

(4)A．数据段 B．数据报 C．数据帧 D．报文分组 

(5)A．比特流 B．数据帧 C．数据段 D．报文分组 

●应用最普遍的两种多路复用技术是__(6)__和TDM。TDM可分为同步TDM和异步TDM。若采用同步TDM多路复用技术，为了区分不同数据源的数据，发送端应采取的措施是__(7)__，接收端则按照__(8)__来接收数据，就可以将多路信号复原。在异步TDM中，只有当数据源有数据要发送时才分配时隙，并在时隙中__(9)__，以便接收端准确地分发数据。DDN网络中采用的多路复用技术是__(10)__。 

(6)A．CDM B．FDM C．SDM D．LDM 

(7)A．在数据中加上数据源标识 B．在数据中加上时间标识 

C．各数据源使用固定时隙 D．各数据源使用随机时隙 

(8)A.时间片上的目标地址 B．数据上的时间标识 

C．数据上的数据源标识 D．与源端相同的时间顺序 

(9)A．附加发送端地址 B．附加接收端地址 

C．附加发送端地址和接收端地址 D．无需附加信息 

(10)A．CDM B．FDM C．异步TDM D．同步TDM 

●FDDI协议是由__(11)__协议改进而来的。FDDI为了更快地传送数据，__(12)___产生标记，因此在一个环上__(13)___。FDDI为了传送有时延要求的数据，应使用__(14)__。FDDI使用双环结构可以提高网络的__(15)__。 

(11)A．IEEE802.3 B．IEEE802.4 C．IEEE802.5 D．IEEE802.6 

(12)A．站点在收到自己发出的数据帧时 B．站点可随时 

C．站点在发送数据帧前 D．站点在发送完数据帧时 

(13)A．可以同时存在多个帧 B．最多存在一个帧 

C．不允许同时存在多个帧 D．允许同时存在多个标记 

(14)A．异步帧 B。同步帧 C．优先位 D．预约位 

(15)A．可靠性 B。数据速率 C．编码效率 D．优先级 

●X．25是公用数据网上的协议标准，它定义的三层通信协议为物理层、 ___(16)___ ， 

数据以分组形式通过需__(17)__进行传输。X．25的流量控制机制在__(18)__实现，当网络 发生严重错误时可以通之__(19)__来处理。字符终端与X．25PAD之间的接口由__(20)__协议定义. 

(16)A．链路层和网络层 B．链路层和分组层  

C．接口层和网络层 D．接口层和分组层 

(17)A．呼叫虚电路或永久虚电路 B．呼叫电路或永久电路 

C．呼叫虚电路或永久电路 D．呼叫电路或永久虚电路 

(18)A．物理层 B．链路层 C．分组层 D．链路层和分组层 

(19)A．分组中断 B．系统重启动 C．连接复位 D．重新登录 

(20)A．X.28 B．X.21 C．X.75 D．X.3 

●防火墙是建立在内外网络边界上的一类安全保护机制，它的安全架构基于__(21)__。堡垒主机防火墙上装有__(22)__，其上运行的是__(23)__。 

在ISO OSI/RM中对网络安全服务所属的协议层次进行分析，要求每个协议层都能提供网络安全服务。其中用户身份认证在__(24)__ 进行，而IP过滤型防火墙在__(25)__通过控制网络边界的信息流动，来强化内部网络的安全性。 

(21)A．流量控制技术 B.加密技术 C．信息流填充技术 D．访问控制技术 

(22)A．一块网卡且有一个IP地址 B．两个网卡且有两个不同的IP地址 

C．两个网卡且有相同的IP地址 D．多个网卡且动态获得IP地址 

(23)A．代理服务器软件 B．网络操作系统 C．数据库管理系统 D．应用软件 

(24)A．网络层 B．会话层 C．物理层 D．应用层 

(25)A．应用层 B．数据链路层 C．网络层 D．会话层 

●TCP/IP协议的体系结构分为应用层、传输层、网络互联层和__(26)__。其中传输层协议有TCP和__(27)__。TCP协议把__(28)__作为拥塞的衡量手段；p协议将信源的数据加以分组后进行传输，在到达信宿之前，报文分组___(29)__，分组头中用于控制数据报分组和重组的是__(30)__。 

(26)A．会话层 B．网络接口层 C．数据链路层 D．物理层 

(27)A．ICMP B．UDP C．FTP D．EGP 

(28)A．线路故障 B．分组正常传输C．缓冲区空闲 D．分组丢失 

(29)A．可能再次分组，但不进行重组 B．不可能再次分组和重组 

C．不可能再次分组，但能进行重组 D．可能再次分组和重组 

(30)A．标识字段、IP选项字段和段偏移字段 

B．IP选项字段、标志字段和段偏移字段 

C．标识字段、标志字段和段偏移字段 

D．IP选项字段、标志字段和生存时间字段 

●以太网交换机工作在OSI的__(31)__，并按照__(32)__来进行信息转发的决策。它的三种交换模式是碎片丢弃(FragmentFree)交换、__(33)__。以太网交换机上的每个端口可以绑定一个或多个__(34)__。当两台交换机级连时，如果下级交换机有Uplink口，则可用__(35)__连接到该端口上。 

(31)A．物理层 B．数据链路层 C．网络层 D．传输层 

(32)A．端口的IP地址 B．数据包中的MAC地址 C．网络广播 D．组播地址 

(33)A．直通交换和存储转发交换 B．线路交换和存储转发交换 

C．线路交换和分组交换 D．直通交换和分组交换 

(34)A．网关地址 B．LLC地址 C.MAC地址 D．IP地址 

(35)A．一端使用586A标准而另一端使用586B标准制作的双绞线 

B．使用交叉的双绞线(1、2和3、6对调) 

C．使用交叉的双绞线(3、5对调) 

D．直连线 

●采用滑动窗口机制对两个相邻节点A(发送)和B(接收)的通信过程进行流量控制，并假定发送窗口与接收窗口的大小均为7。当A发送了0、1、2、3四个帧后，而B仅应答了0、1两个帧，此时发送窗口将要发送的帧序号为__(36)__，接收窗口的后沿对应的帧序号为__(37)__；A继续发送4、5两个帧，且这两个帧已进入B的接收缓冲区，而B仅应答了2、3两个帧，此时接收窗口最多能接受__(38)__帧。 

若滑动窗口机制采用选择重发协议来进行流量控制，则允许发送方在收到应答之前连续发出多个帧。若帧编号字段为k位，则窗口的大小W__(39)__2k-1。发送窗口的前沿对应的帧序号为__(40)__。 

(36)A．2 B．3 C．4 D．5 

(37)A．1 B．2 C．3 D．4 

(38)A．3 B．4 C．5 D．6 

(39)A．小于 B．大于 C．大于等于 D．小于等于 

(40)A．(发送窗口后沿对应的帧序号+W-1)mod 2k 

B．(发送窗口后沿对应的帧序号+W)mod 2k 

C．(发送窗口后沿对应的帧序号+W)mod(2k-1) 

D．(发送窗口后沿对应的帧序号+W-1)mod(2k-1) 

●N-ISDN定义的网络终端设备和用户设备之间的数字位管道接口是__(41)__。在基本速率接口中，B信道的数据速率是__(42)__Kb/s，D信道的数据速率是__(43)__Kb/s，用来传输话音和数据的信道是__(44)__。 

在一条64Kb/s的理想信道上，传送一个100KB的文件需要的时间是__(45)__秒。 

(41)A．BRI和DRI B．BRI和PRI 

C. FRI和DRI D．FRI和PRI 

(42)A．16 B．32 C．64 D．128 

(43)A. 16 B．32 C．64 D．128 

(44)A．A信道 B．B信道 C．C信道 D．D信道 

(45)A．1.56 B．1.6 C．12.5 D．12.8 

●ISO定义了网络管理的五大功能，包括：故障管理、安全管理、计费管理、性能管理和__(46)__。SNMP是一个__(47)__的协议，其网络管理模型由__(48)__三部分构成。SNMP的命令有__(49)__和trap，其中trap操作用于__(50)__。 

(46)A．网络规划 B．目录管理 C．配置管理 D．拓扑管理 

(47)A．异步的请求/响应和无连接 

B. 同步的请求/响应和五连接 

C．异步的请求/响应和面向连接 

D．同步的请求/响应和面向连接 

(48)A．管理进程、管理代理和管理信息库 

B．被管对象、管理代理和管理信息库 

C．管理进程、被管对象和管理信息库 

D．管理进程、管理代理和被管对象 

(49)A．read、write B．get、set C．send、receive D．request、response 

(50)A．管理代理查询管理信息库 

B．管理代理向管理进程报告异常事件 

C．管理信息库向管理代理报告异常信息 

D．管理进程向管理代理发送指令 

●与Linux操作系统兼容性最好的__(51)__操作系统。Linux操作系统中默认的超级用户名是__(52)__。在Linux操作系统中安装Apache Web服务器，默认的WWW侦听端口是__(53)__；默认的Web站点存放在__(54)__目录中；默认的最大并发用户数为255。为了使ApacheWeb服务器的并发用户数扩大到1024，应格"src/include/httpd.h"文件中的HEAD_SERVER_LIMIT参数配置为1024，并重新编译Linux内核，最后还应将"httpd.conf"文件中的__(55)__参数配置为1024。 

(51)A．NetWare B．Unix C．Windows D．OS/2 

(52)A．boot B．root C．supervisor D．administrator 

(53)A．21 B．23 C．80 D．81 

(54)A．/etc/httpd B．/var/log/httpd C．/etc/home D．/home/httpd 

(55)A．MaxClient B．ServerRoot C．ServerCapacity D．ClientCapacity 

●在以太网的10Base-5标准中，粗同轴电缆的特性阻抗为__(56)__，物理层采用__(57)__编码；100Base-TX采用的是__(58)__物理拓扑结构，传输介质通常采用__(59)__类双绞线；100Base-FX采用的传输介质是__(60)__。 

(56)A．50Ω B．75Ω C．100Ω D．150Ω 

(57)A．4B/5B B．8B/6T C．Manchester D．差分Manchester 

(58)A．环型 B．星型 C. 总线型 D．网状 

(59)A．3  B．4  C．5 D．8 

(60)A．屏蔽双绞线 B．光纤 C．非屏蔽双绞线 D．同轴电缆 

●在Internet中，IP地址168.147.52.38属于__(61)__地址，该地址的二进制表示是__(62)__。如果IP地址为127.0.0.1，那么它通常表示__(63)__。从IP地址空间划分来看，B类地址最多可包含__(64)__个子网，每个B类网络最多可包含__(65)__个主机地址。 

(61)A．A类 B．B类 C．C类 D．D类 

(62)A．10011000.10010011.00110100.00100110 

B．10101000.10010100.00110100.00100110 

C．10101000.10010011.00110100.00100110 

D．10101000.10010011.00110110.00100110 

(63)A．实现本机回送功能的地址 B．A类广播地址 

C．无效地址 D．B类广播地址 

(64) A. 214-2 B. 214-1 C. 214 D. 216 

(65) A. 214-2 B. 214 C. 216-2 D. 216 

●For each blank, choose the best answer from the four choices and write down on the answer sheet. 

__(66)__ is a channel's capacity which directly reflects the data transfer rate of the channel. 

__(67)__ functions in a NetWare network which is used to define addressing schemes. 

__(68)__ is a network layer device that supports multiple LAN interfaces and segments LANs into smaller collision and broadcast domains. 

__(69)__is the popular LAN developed under the direction of the IEEE802.3. 

__(70)__is a device which enables digital microcomputers to communicate across analog telephone lines. 

(66) A. The volume B. The bandwidth 

C. The noise D. The delay 

(67) A. NetBEUI B. IP C. IPX D. NCP 

(68) A. The repeater B. The hub C. The bridge D. The router 

(69) A. Token Ring B. Token Bus C. Ethernet D. FDDI 

(70) A. The repeater B. The modem 

C. The hub D. The printer 

●In the following essay, each blank has four choices. Choose the best answer and write down on the answer sheet. 

Communicating via e-mail is by far the most common Intemet activity. You can __(71)__ with anyone in the world who has an Intemet address or e-mail __(72)__ with a system connection to the Internet. All you need is __ (73)__ the Internet and an e-mail program. Two of the most widely used e-mail programs are Microsoft's (74) _ and Netscape's Navigator. A typical e-mail message has three basic __(75)__ : header, message, and signature. 

(71 ) A. connect B. exchange C. communicate D. game 

(72) A. account B. No. C. user D. administrator 

(73) A. attach with B. grasp C. possess D. access to 

(74) A. Yahoo B. Explorer C. Foxmail D. Outlook Express 

(75) A. packets B. elements C. frames D. cells

2003年 网络程序员 下午试题
试题一（15分）

请认真阅读下列Microsoft FrontPage网页制作的主要步骤，回答回题1至问题5，并把解答填入答题纸的对应栏中。

【说明】

某体育文化传播公司用FrontPage制作了自己公司的主页，主页文件名为“index.html”，预览方式下的网页效果如图1所示。
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图1 预览效果图

1、网页布局

	布局序号
	布局名称

	①
	水平导航栏

	②
	水平循环滚动新闻字幕

	③
	热点新闻图片

	④
	文字新闻链接

	⑤
	网上调查

	⑥
	体海拾贝图片链接


2、网页制作的主要步骤（在“普通”视图中进行）

（1）新建网页，保存为文件“index.html”；
（2）在新建空白网页的第1行和第3行分别插入表格1（1行6列）和表格2（2行2列），用于网页的整体布局；

（3）在表格1上，设计网页顶部的水平导航栏；

（4）将表格2加以改造，使得每个单元格分别容纳网页布局的③、④、⑤、⑥部分，格式如图1所示；

（5）在表格2的左上栏插入热点新闻图片；

（6）在表格2的上中栏插入文字新闻链接；

（7）在表格2的右栏上插入5张图片，在中间3张图片上建立图片链接；

（8）在表格2的左下栏插入网上调查Java applet；

（9）在表格1和表格2之间插入水平循环滚动新闻字幕。

3、“水平循环滚动新闻字幕”相关的HTML文档片段

	1
	<marquee bgcolor=”#ffffff” scrollamount=”10” width=”556” height=”20” align=”bottom”

	2
	最新消息：11:16

	3
	<a href=”http://www.sports.com/s35”>网队加时苦战笑到最后，凯尔特人0-4被横扫出局</a>

	4
	9:19图文[NBA] <a href=”http://www.sport.com/s36”>皮尔斯运球突破马丁</a>

	5
	</marquee>


【问题1】（3分）

步骤（3）中，为了使表格1的边框不显示，具体操作步骤如何？

【问题2】（2分）

步骤（3）中，为了将导航栏中的导航链接文字“国际足球”的字体设置为“宋体”、字型设置为“常规”、大小设置为“10磅”，具体操作步骤如何？

【问题3】（4分）

步骤（4）中，根据网页的整体布局，应该如何改造步骤（2）新建的表格2中的单元格？具体操作步骤如何？
【问题4】（3分）

步骤（7）中，在标注为“老照片”的图片上建立超链接“http://sports.com/news/news15.html”

的具体操作步骤如何？
【问题5】（3分）

步骤（9）中，在插入水平循环滚动新闻字幕后，为了使新闻头“最新消息”更加醒目，要求仅将这四个汉字的颜色改为红色（red），请写出“水平循环滚动新闻字幕”相关的HTML文档片段中的第2行修改后的结果。
试题二（15分）

请回答以下有关组网的问题1至问题5，并把解答填入答题纸的对应栏中。

【说明】

某公司要组建一个小型Windows局域网，包括1台服务器和10台PC机，网络结构如图2所示。该公司在服务器上建立自己的商业网站，网站域名定为“www.economical.com”。
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图2 网络结构图

【问题1】（4分）

为了将公司内所有的计算机连接起来。图2中的（A）处可采用哪两种类型的设备？

【问题2】（1分）

该网络的物理拓扑结构是什么类型？

【问题3】（3分）

该公司在服务器上安装了DNS，以便把公司主页发布到Internet上。请问DNS的主要功能是什么？

【问题4】（4分）

给出“局域网上所有用户以共享同一IP地址方式来访问Internet”的两种解决方案。

【问题5】（3分）

在服务器和Internet接入之间安装采用IP过滤技术的防火墙，请问IP过滤技术是如何实现的？
试题三（15分）

请根据网页显示的效果图和网页中的元素说明，将HTML文本中  （n）  处的解答填入答题纸的对应栏中。

【说明】

在IE浏览器中输入yoyo电子邮局主页地址并回车后，网页的显示效果如图3所示。
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图3 yoyo电子邮局主页在IE中刚打开时的效果图

【网页中的元素说明】

	类型
	说明

	图片
	文件名：”atmail.jpg”；宽度：80pixels；高度：80pixels

	“登录名：”文本框
	名称：”login_name”；尺寸：20字符

	“密码：”密码文本框
	名称：”login_password”；尺寸：20字符

	“类型：”下拉组合框
	文字列表项：“商务用户”、“VIP用户”、“免费用户”

	发送电子邮件超链接
	邮件发送地址：”vipmail@yoyo.net”

	BBS超链接
	超链接地址：”http://bbs.yoyo.com”


【HTML文本】

<html>

<head>

<title>yoyo邮局主页</title>

</head>

<body>

<p align=”center”>

<b><font color=”#800080” face=”楷体_GB2312” size=”5”>yoyo邮局</font></b>

</p>

<p align=”center”>

             （1）             

</p>

<p align=”left”> </p>

<p align=”left”>用户登录</p>

<table>


<tr><td width=”100” height=”16”>



<div align=”right”>




登录名：



</div></td>



             （2）             

</table>

<table>


<tr><td width=”100” height=”16”>



<div align=”right”>




密　码：


</div></td>



             （3）             
</table>

<table>


<tr><td width=”100”>



<div align=”right”>




类　型：



</div></td>



<select onchange=”changeBackURL()” name=”select”>




<option>商务用户</option>




             （4）             



<option>免费用户</option>



</select>

</table>


<p></p><p></p>


VIP服务咨询邮箱：             （５）             


<a href=”http://bbs.yoyo.com”>参加yoyo邮局社区讨论</a>

</body>

</html>

试题四（共15分，每空3分）

请认真阅读下列HTML文本和其中嵌入的JavaScript程序，将  （n）  处的解答填入答题纸的对应栏中。

【说明】
图4是用JavaScript编写的电子公告栏程序的执行效果，实现了预设消息的循环逐条发布。程序采用逐字延时的方式显示每条消息，模拟了类似打字机的效果。
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图4 电子公告栏程序的执行效果

【HTML文本】

<html>

<body>

<title>电子公告栏</title>

<script language=”JavaScript”>

var i = 0;






// 表示从当前消息中提取的字符个数

var TextNumber = -1;



// 当前所显示的消息的序号（取值范围0-7）
var TextInput = new Object();


// 存放消息的数组

TextInput[0] = “中科院发表全基因纠测序论文”;

TextInput[1] = “未来两天中东部地区各有降水，局部地区大幅降温”;
TextInput[2] = “俄一直升机执行任务时坠毁，机上12人可能全遇难”;
TextInput[3] = “美国宇航局：哥伦比亚号解体在返航时已经注定”;

TextInput[4] = “统计显示Google取代雅虎成为最大搜索服务网站”;
TextInput[5] = “挑战极限自然条件，联想昭阳勇攀珠峰！”;
TextInput[6] = “第一攻击手刘昌赫再试牛刀，力压李世右”;

TextInput[7] = “姚明击败奥尼尔大威，美刊非白人体育人士列第一”;

TotalTextInput = 8;

var HotText = “ ”;




// 当前要显示的公告消息

var Text = “ “;





// 目前已经滚动显示出的文字

var Speed = 50;




// 显示速度

var TimerId;





// 定时器标识

var TimerOn = false;



// 定时标记

function nextMessage()



// 显示下一条消息

{


if (!TimerOn)


{



TimerOn = true;



clearTimeout (TimerId);



TextNumber =          （1）        ;
// 计算下一条消息在数组中的存放位置



document.forms[0].elements[1].value = TextNumber +1;



HotText =          （2）        ;

// 当前待显示的消息



teletype();


}

}
function teletype()

{


if (TimerOn)


{



TimerId =          （3）        ;

// 将消息写在消息框中



document.forms[0].elements[0].value =          （4）        ;


}

}

function rollMessage()


// 从待显示的消息中提取前i 个字符返回给teletype()显示

{


i++;


var CheckSpace = HotText.substring(i-1,i);


CheckSpace = ““ + CheckSpace;


if (CheckSpace == “ “)
i++;


if (i >= HotText.length + 1)


{



TimerOn = false;



Text = HotText.substring(0,i);



i = 0;



return (Text);


}


Text = HotText.substring(0,i);


return (Text);

}
</script>

</head>

<body>

<form>

<p align=”center”>电子公告栏</p>

<table>

<-- 中间省略网页结构性文档 -->

<input TYPE=”text” value=”共8条” SIZE=”5” name=”1”>

<input TYPE=”button” VALUE=”下一条” onClick=”         （5）        ”>

</table>

</form>

</body>

</html>

试题五（共15分，每空3分）

请认真阅读下列HTML文本和其中嵌入的JavaScript程序，将  （n）  处的解答填入答题纸的对应栏中。
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图5 同学录程序的执行效果图

【说明】
图5是用JavaScript编写的同学录程序的执行效果。程序的具体功能是通过将“鼠标左键单击的左框中按钮的标记”保存在Cookie中，实现了点击不同的按钮在右框内显示不同的内容。

【HTML文本】
<html>

<head>

<meta http-equiv=”Content-Type” content=”text/html; charset=gb2312”>

<title>同学录</title>

<script language=”JavaScript”>

var ButtonSelected;





// 用户按下的按钮的标记

function getCookie(name) {....}


// 读取Cookie值，代码省略

function setCookie(name,value) {....}

// 写Cookie值，代码省略

function deleteCookie(name) {....}


// 删除Cookie，代码省略

function refresh(i)





// 保存按钮标记并刷新当前网页显示

{

setCookie(“ButtonSelected”,i);


history.        （1）        ;
}

function load()






// 初始化Cookie值

{

var Expdate = new Date();


Expdate.setTime(expdate.getTime() + (5*24*60*60 + 1000));


ButtonSelected = 0;


setCookie(“ButtonSelected”, ButtonSelected, Expdate);

}

function Address(strName, strSex, strAddress, strMobile)
// 设置通讯录字段的值

{


this.name = strName;


this.sex = strSex;


this.address = strAddress;


this.mobile = strMobile;


return this;

}

function initArray(iSize)




// 初始化数组

{


if (initArray.argument.length)



this.length = iSize;


else



this.length = 0;


for (var i=0; i<this.length; i++)



this[i] = null;


return this;

}

addresses =         （2）        ;

// 创建一个存放5个记录的数组

addresses[0] = new Address(“高阳”,”男”,”上海市徐汇区”,”130000000”);

addresses[1] = new Address(“刘东升”,”男”,”北京市上地”,”135000000”);

addresses[2] = new Address(“王丽”,”女”,”成都市建设路”,”133000000”);

addresses[3] = new Address(“赵磊”,”男”,”沈阳市五里河”,”139000000”);

addresses[4] = new Address(“张强”,”男”,”南京市紫金山”,”138000000”);

function printAddress(ObjAddr)


// 输出通讯录中的一行

{

return “<TD>” + objAddr.name + “</TD><TD>” + ObjAddr.sex + “</TD><TD>” + ObjAddr.address + “</TD><TD>” + ObjAddr.mobile +”</TD>”;

}

</script>

</head>

<body Onload = “        （3）        ”>
<p align=”center”>同学录</p>

<table border=”1” width=”882” height=”1” align=”left”>

<tr><td width=”100” height=”26”>

<input type=”button” value=” 通讯录 “ name=”Btxl” OnClick=”refresh(1)”></td>

<td width=”766” height=”140” rowspan=”17” valign=”top” align=”center”>

<script>


ButtonSelected =         （4）        ;
// 读取上次点击的按钮的标记


if (ButtonSelected == 1)


{



document.write(“<table border=1><tr><th>姓名</th><th>性别</th>”);



document.write(“<th>通信地址</th><th>手机号码</th></tr>”)



for (var i=0; i<address.length; i++)



{




document.write(“<tr>”);




document.write(printAddress(addresses[i]));




document.write(“</tr>”);



}



document.write(        （5）        );


}


else if(ButtonSelected == 2)


{



// 若选择其他按钮则执行其他操作，代码省略


}
</script>

</td>

<-- 省略网页结构性文档 -->

</table>

</body>

</html>

2003年度网络程序员级上午试题答案
	(1)
	B
	(16)
	B
	(31)
	B
	(46)
	C
	(61)
	B

	(2)
	C
	(17)
	A
	(32)
	B
	(47)
	A
	(62)
	C

	(3)
	D
	(18)
	D
	(33)
	A
	(48)
	A
	(63)
	A

	(4)
	C
	(19)
	C
	(34)
	C
	(49)
	B
	(64)
	A

	(5)
	A
	(20)
	A
	(35)
	D
	(50)
	B
	(65)
	C

	(6)
	B
	(21)
	D
	(36)
	C
	(51)
	B
	(66)
	B

	(7)
	C
	(22)
	B
	(37)
	B
	(52)
	B
	(67)
	C

	(8)
	D
	(23)
	A
	(38)
	C
	(53)
	C
	(68)
	D

	(9)
	C
	(24)
	D
	(39)
	D
	(54)
	D
	(69)
	C

	(10)
	D
	(25)
	C
	(40)
	A
	(55)
	A
	(70)
	B

	(11)
	C
	(26)
	B
	(41)
	B
	(56)
	A
	(71)
	C

	(12)
	D
	(27)
	B
	(42)
	C
	(57)
	C
	(72)
	A

	(13)
	A
	(28)
	D
	(43)
	A
	(58)
	B
	(73)
	D

	(14)
	B
	(29)
	A
	(44)
	B
	(59)
	C
	(74)
	D

	(15)
	A
	(30)
	C
	(45)
	D
	(60)
	B
	(75)
	B


2003年网络程序员级下午试题参考答案

试题一
[问题1]


步骤1

步骤2

步骤3

[问题2]

 

步骤1

步骤2

[问题3]解答：对于以下2行2列表格

	
	

	
	


1、 将表格2中左上单元格拆分为2个单元格。


拆分结果为：
	
	
	

	
	


2、将表格2中最右列两单元格合并


结果为：
	
	
	

	
	


[问题4]

解答：

步骤1


步骤2

步骤3

[问题5]

解答：<font  color=”red”>最新消息</font>: 11:16

试题二

[问题1]

(1)  集线器（或Hub）；
(2)  交换机。
[问题2]  星型。

[问题3]

DNS服务器为客户提供存储、查询和搜索其它主机域名和IP地址的服务。主要实现域名与IP地址之间的转换，以解决IP地址难以记忆的问题。

[问题4]

(1) 在服务器上安装代理服务器软件（例如Wingate），各PC机通过代理服务器访问Internet；

(2) 在服务器端启动Internet连接共享服务，各PC机共享服务器的Internet连接。

[问题5]

IP过滤技术可将访问者和被访问者限制在一个特定范围内，可通过以下两种方法实现：

(1) 由管理员配置IP分组过滤表，IP过滤模块根据IP分组中报头的源地址、目的地址、端口号等信息，对来往的IP分组进行过滤，允许或者禁止某些IP地址的访问。

(2) 通过配置代理服务器来限制内部用户对Internet的访问。

试题三

(1) <img src=”atmail.jpg”width=”80” height=”80”>

(2) <input name=”login_name”size=”20”>

(3) <input type=”password” name=”login_password” size=”20”>

(4) <option selected>VIP用户</option>

(5) <a href=”mailto:vipmail@yoyo.net”>vipmail@yoyo.net</a>

试题四

(1) (TextNumber+1)%TotalTextInput或 ++TextNumber%TotalTextInput

(2) TextInput[TextNumber]

(3) setTimeout(“teletype( )”,Speed)

(4) rollMessage( )

(5) nextMessage( )

试题五

(1) go(0)

(2) new initArray(5)

(3) load( )

(4) getCookie(“ButtonSelected”)

(5) “</table>”
打开“表格(A)”菜单





选中表格1的所有单元格





单击鼠标右键打开快捷菜单





在打开的菜单窗口中选择“表格”





选择“表格属性”





在弹出的表格属性框中将“边框粗细”修改为0，单击“确定”按钮





选择“属性”(R)”





或





打开“格式(O)”菜单





选中表格1中的文字“国际足球”





单击鼠标右键打开快捷菜单





选择“字体（F）”





在弹出的字体属性框中将“字体” 设为“宋体”，“字型”设为“常规“，大小设为“10磅”，然后单击“确定”按钮





或





选择“字体（F）”





在弹出的拆分单元格对话框中选择“拆分为列”，列数设为2然后单击“确定”按钮





选中表格2中的第1行第1列单元格





打开“表格（A）”菜单





单击鼠标右键打开快捷菜单





选择“拆分单元格”





选择“拆分单元格(P)”





或





选中表格2中右列的两个单元格





打开“表格(A)”菜单





单击鼠标右键打开快捷菜单





选择“合并单元格”





或





选中标注为“老照片”的图片





打开“插入（I）”菜单





选择“超链接（H）”





在弹出的创建超链接对话框中的“URL”输入框


中输入”http://www.sports.com/news/news15.html”，


然后单击“确定”按钮





或





单击鼠标右键打开快捷菜单





选择“超链接”









